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I. Bevezetés, a beszámoló készítését megalapozó körülmények 

Társaságunk 2009 és 2014 között -az OSZ Zrt. leányvállalataként- kizárólag sportlétesítmény 
részüzemeltetési feladatokkal foglalkozott. 2015. január 1-től Oroszlány Város Önkormányzata 
(továbbiakban: Önkormányzat) kizárólagos tulajdonába került, a korábban végzett feladatai mellé 
jelentős számú, önkormányzati érdekkörbe tartozó új megbízást kapott. 

A Társaság 2019. január 1-től az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt. (a továbbiakban: Alapító) 
kizárólagos tulajdonába került. 

A Társaság 2020. évi üzleti tervét a Társaság Alapítója 2020. október 1. napján fogadta el, melyben az 
adózás előtti eredmény tervezett összegét 6.881 ezer Ft-ban állapította meg. 

A Társaság 2020. évi adózás előtti eredménye -az Alapító elvárását jelentősen meghaladó mértékben-, 
15.246 ezer Ft-ra teljesült. 

A Társaság egyes tevékenységei rész-beszámolóiban az általános igazgatási költségek felosztása 
utáni eredmény került kimutatásra. 

A Társaság tevékenységét, eredményességét jelentősen befolyásolják az alábbi körülmények: 

- A Társaság meghatározó részben Oroszlány Város Önkormányzata, illetve a Társaság Alapítója 
megbízásából végzi tevékenységét. 

- A létesítményekben rész-üzemeltetési, illetve üzemeltetési és fenntartási feladatok ellátásával 
foglalkozik. E tevékenységek ellátását 2020. évben meghatározta a koronavírus járvány okozta 
országos és helyi intézkedések végrehajtása, illetve az ebből származó negatív hatások (így pl. 
sportlétesítmények ideiglenes bezárása és ebből eredően egyes munkavállalók munkaviszonya 
ideiglenes megszüntetése vagy állásidőre küldése). 

- A Bányászati Múzeum működését érzékenyen érintette a pandémia, hiszen bevételei nagyobb 
részben a jegybevételekből (kisebb részben nem az önkormányzati üzemeltetési díjból) 
származtak. Ennek ellenére a járványhelyzet miatt rövid nyitvatartási időszakban a Múzeum 
komoly bevételnövekedést produkált (a ráfordítások között többletként jelentkezik a múzeum 
fejlesztésével kapcsolatos céltartalék képzése). 

- A szennyvízelvezetési rendszer felújítási, illetve pótlási munkáit a fentiekkel szemben 
érdemben nem befolyásolta a kialakult helyzet. 

- A tervezetthez képest jelentősen több, jellemzően munkaügyi támogatásból és ágazati 
bértámogatásból származó egyéb bevételt sikerült realizálni többek között a sportlétesítmények 
üzemeltetése, az Oroszlányi Médiacentrum, illetve a Bányászati Múzeum üzemeltetése terén is. 

- A sportüzemeltetés területén jelentősebb összegű megtakarítás keletkezett a személyi jellegű 
ráfordítások területén, főként abból adódóan, hogy az uszodai úszómeseterek számát az év 
második felében kialakult veszélyhelyzeti intézkedések (uszodabezárás) hatására 
csökkentettük. Továbbá az év folyamán nyugdíjba vonult, de két kolléga újrafoglalkoztatása 
lényegesen kisebb munkáltatói terhekkel járt. Emellett november 1. napjától a Társaság 
valamennyi főállású munkavállója után mentesültünk a munkáltatói járulékok megfizetése alól. 
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II. A Társaság 2020. évi tevékenységének bemutatása 

Társaságunk 2020. évben az alábbi fő tevékenységi területeken végezte feladatait: 

1) Sportlétesítmények üzemeltetése (rész-üzemeltetése) 
2) Médiacentrum üzemeltetése 
3) Bányászati múzeum üzemeltetése 
4) Szennyvízvagyon felújítási-pótlási munkái 
5) Egyéb tevékenységek 
6) Tevékenységeket kiszolgáló igazgatási egységek működtetése 

1) Sportlétesítmények üzemeltetése (rész-üzemeltetése) 

A Társaság az Alapító megbízásából lát el rész-üzemeltetési feladatokat a Csobbanó Oroszlány Város 
Uszodájában (továbbiakban: uszoda), a Krajnyik „Akác” András Sportcsarnokban (továbbiakban: 
sportcsarnok) és a Chudik Lajos Sportlétesítményben (továbbiakban: sporttelep). 

Emellett az Önkormányzat megbízásából önállóan üzemelteti az Ökölvívó és a Küzdősport Termet. 

A sportlétesítmények üzemeltetése során legfontosabb feladatunk a normál üzemmenet -az ehhez 
szükséges személyi- és tárgyi feltételek- biztosítása, melyek 

- az uszoda esetében főként az uszodavezetői-, úszómesteri-, úszásoktatói-, recepciós-pénztárosi-, 
takarítói- és gépészeti feladatok ellátása, a vízgépészeti-, légtechnikai, és távfelügyeleti rendszerek 
üzemeltetése és a karbantartása, 

- a sportcsarnok esetében főként a gondnoki-, teremfelügyeleti-, takarítási- és egyéb műszaki 
feladatok ellátása, a fűtési(hűtési)- gépészeti-, légtechnikai- és tűzjelző rendszerek üzemeltetése, 
karbantartása, 

- a sporttelep esetében főként a takarítási feladatok ellátása, a labdarúgó pályák és kapcsolódó 
létesítményrészeik, a súlyemelőterem és a kapcsolódó kiszolgáló létesítményeik és a tekecsarnok 
üzemeltetése, karbantartása, 

- az Ökölvívóterem és a Küzdősportterem esetében a létesítmények üzemeltetése, takarítása, a teljes 
körű karbantartási feladatok ellátása, a létesítmények hasznosítása. 

2020. évben március közepéig a sportlétesítmények üzemeltetése a szokott rend szerint zajlott, melynek 
során az uszodában a pihenési-, és rekreációs célú használat mellett hétköznap délelőttönként 
rendszeresen iskolai és óvodai úszásoktatás, kora délutánonként gyógy- és speciális fejlesztő úszás, 
egyesületi edzések voltak. 

Az OSE felnőtt kosárlabda csapat minden előzetes várakozást felülmúló kiváló szereplése okán a 
vírushelyzet miatti leállásig a sportcsarnokban minden hazai mérkőzés abszolút teltházzal, alkalmanként 
több mint 1.400 szurkoló jelenléte mellett zajlott. Az új bajnokság szeptember végén kezdődött, az első 
osztály megnövekedett műszaki, hatósági és egyéb kívánalmainak üzemeltetési szempontból 
maradéktalanul sikerült megfelelni, és a késő ősztől beinduló igazi, jó értelemben vett „őrülethez” is 
sikerült felnőni. 

A sporttelepen a teke-, foci-, súlyemelő edzések, illetve a teke bajnoki mérkőzések zajlottak. 

A létesítmények üzemeltetése a beszámolási időszakban a koronavírus okozta vészhelyzet miatt 
alapjaiban felborult, az országos és az önkormányzati rendelkezések alapján 2020. március 16-ával 
valamennyi sportlétesítményt azonnali hatállyal (hosszabb időszakra tervezetten) bezártuk. 

A város sportlétesítményei összességében már több milliárdos értéket képviselnek, komoly gépészeti, 
légtechnikai, tűzjelző és informatikai berendezésekkel, melyek fenntartását és karbantartását ebben az 
időszakban is folyamatosan biztosítani kellett. Emellett a vegetációs időszak megindulásával a 
létesítmények területén található jelentős kiterjedésű, összességében több mint 10 ha zöldfelület 
gondozását is teljeskörűen végezni kellett. 

A veszélyhelyzet márciusi kihirdetését követően azzal kalkuláltunk, hogy a létesítményeket -a 
szükséges állagmegóvási és felkészítési munkák után- leghamarabb fél év elteltével lehet újra 
megnyitni. Ebben a mintegy fél éves időszakban mindazon szolgáltatásvásárlást, illetve rendszeres és 
egyedi alvállalkozói szerződést és szakértői tevékenységet is -melyek hiánya nem veszélyeztette a 
létesítmények állagmegőrzését- április 1-jei hatállyal a leállás teljes ideje alatt szüneteltettük. 
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A fentiek szerinti korlátozó intézkedések körében a sportlétesítményekben dolgozók április közepétől 
fizetés nélküli státuszba kerültek, vagy – az egyes munkavállalókra kedvező módon- munkaviszonyuk 
megszüntetésre került, annak vállalásával, hogy a létesítményeink újraindítása esetén az eredeti 
munkakörükben az eredeti feltételekkel alkalmazzuk őket. 

A hazai vírushelyzet -sajnos csak átmeneti- kedvező alakulásának köszönhetően a létesítményeket a 
tervezettnél jelentősen hamarabb, június közepétől fokozatosan megnyitottuk, ezek üzembe állítása -
köszönhetően a leállás alatt is végzett gondos karbantartásnak- zökkenőmentesen megtörtént. Az uszoda 
esetében az eredetileg nyár végére tervezett szokásos éves nagykarbantartási munkákat is előresoroltuk, 
és a kényszerű leállás alatt azokat teljes körűen elvégeztük. 

Június hónap végére -a strand részleg kivételével- valamennyi sportlétesítmény teljes körűen, 
valamennyi szolgáltatást működtetve üzemelt, de már a pandémia alatt kialakult fokozottabb takarítási 
és higiéniai, valamint használói szabályok betartása mellett. 

A sportlétesítményekben működő egyesületek is újrakezdték az edzéseiket és az őszi versenyszezon is 
rendben zajlott mind a felnőtt, mind pedig az utánpótlás csapatok esetében. A sportcsarnokban két NBI-
es felnőtt bajnoki mérkőzés kerülhetett megrendezésre nézőközönség előtt, azonban a második hazai 
mérkőzést már az aktuális járványügyi szabályoknak megfelelően mindössze 300 néző előtt tartották 
meg. 

Szeptember végétől az uszoda is magára talált, októberben már az előző év azonos időszakát meghaladó 
forgalmat regisztrálhattunk. Sajnos -a KLIK e döntésére figyelemmel- az iskolai úszásoktatás 
szeptemberben nem indulhatott el. 

Az újabb korlátozások bevezetésétől, 2020. november 10. napjától valamennyi sportág, valamennyi 
mérkőzése szigorúan zárt kapuk mögött zajlott, a sportlétesítmények pedig jelentős korlátozások mellett 
működhettek tovább, az uszodát pedig ismét be kellett zárnunk. 

Ennek megfelelően a létesítmények a vonatkozó kormányrendelet értelmében csak versenyszerű 
sportolásra, illetve ezen felül a sportcsarnok régi sportcsarnokrésze iskolai testnevelésórákra voltak 
igénybevehetők. 

A sportlétesítmények üzemeltetésének a pandémia miatti veszteségeit -a radikális költségcsökkentő 
beavatkozásoknak is köszönhetően- gyakorlatilag teljeskörűen sikerült kompenzálni. 

Tekintettel arra, hogy a korlátozásokat első körben 2020. december 11-ig hirdették ki, az uszoda 
dolgozóit a folyamatos karbantartási és nagytakarítási munkák elvégezésére rendeltük ki. Mivel 
időközben döntés született a korlátozások meghosszabbításáról, 2020. december 11. napját követően 
valamennyi érintett dolgozónkat szabadságoltuk az év hátralévő részére. 

Megemlítendő, hogy a létesítményüzemeltetés területén a Társaság újrafoglalkoztatási pályázaton 
támogatást nyert a 2020. július 1. és 2020. december 31. közötti időszakra. A bértámogatás 4 fő 
munkavállaló (3 fő uszodai és 1 fő sportcsarnoki dolgozó) bére részbeni finanszírozását jelentette. Ezek 
a plusz források is segítettek a pandémia okozta gazdasági hátrányok enyhítésében. 

A szokásos karbantartási, üzemeltetési feladatokon túl a beszámolási időszakban az alábbi jelentősebb 
munkák, beszerzések történtek az egyes létesítményekben: 

Csobbanó Oroszlány Város Uszodája: 

o A szaunákban a fafelületeket lekezeltettük. 
o A merülődézsát felújíttattuk. 
o A medencék diatóma paneljait újakra cseréltük. 
o A webmastert és a vegyszeradagolókat az első és a második félévben is újrakalibráltattuk. 
o A légtechnikai rendszer féléves karbantartását elvégeztettük. 
o A teljes épületben megtörtént a nyílászárók javítása, karbantartása. 
o A légtechnikai rendszerben a befúvásoldali és az elszívásoldali légszűrőket kicseréltettük. 
o Az élménymedence vákuumszivattyúját felújíttattuk, új hőcserélőt is beépítettünk. 
o Az élménymedence és gépészeti vezetékeinek speciális vegyszerekkel történő teljeskörű 

fertőtlenítését elvégeztük. 
o A gyermekmedence előremenő fűtési csőszerelvényeit kicseréltük és új hőcserélőt építettünk 

be. 
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o Beszereztünk 3 garnitúra pályaelválasztó kötélzetet. 
o Új oktatási eszközöket vásároltunk. 
o 2020. június 10-én megkezdtük a június 26-ai uszoda nyitásra történő felkészülést: 

 a medencetér bővítmény részében a teljes mennyezetet lekapartuk és újrafestettük, 
 a medencéket kitakarítottuk, feltöltöttük, 
 a gépészeti vezetékeknek és az élményelemeknek a sokkfertőtlenítése mellett mind a 

vízgépészeti, mind a légtechnikai rendszereket, valamint a teljes gépházat 
ózongenerátorokkal fertőtlenítettük, 

 elvégeztettük a medencék automata vegyszeradagolóinak újrakalibráltatását, 
 2020. június 15-én levetettük a szükséges vízmintákat, 
 2020. június 17-től megkezdtük a kiszolgáló területek teljes takarítását, fertőtlenítését, 

 
 

 a nyitásra a vírusveszély miatti tájékoztató táblákat, a fokozott higiéniai szabályok 
betartására vonatkozó felhívásokat a recepcióhoz, az öltözőkbe és a medencetérbe is 
kihelyeztük, 

 a bejárathoz kihelyeztünk egy szenzoros fertőtlenítő adagoló állványt. 
o Két szaunakályhában fűtőszálat cseréltettünk, minden szaunakályhához új lávaköveket vettünk. 
o A kamerarendszer HDD rögzítőegységét újra cseréltük. 
o Az uszoda recepcióra plexi védőfalat szereltünk a pénztár és az előtér közé. 
o Az élménymedence légbefúvóit kitisztítottuk és egy vízalatti lámpatestet kicseréltünk. 
o Az úszómedencetöltő elektromos érzékelőjét kicseréltettük. 
o Egy öltözőajtót kicseréltünk. 
o A pezsgőmedencét és a gyermekmedencét, valamint medencetéri zuhanyzókat újrafugáztuk. 
o A szaunák külső és belső fafelületeit teljes körűen lekezeltük, felcsiszoltuk és speciális ápoló 

olajjal átkentük. 
o A medencetéri női wc-t legletteltük, újrafestettük. 
o Az uszoda bejárata előtti felfagyott hidegburkolatot felszedtük és újraraktuk. 

Krajnyik „Akác” András Sportcsarnok: 

o Elvégeztettük a légkezelő rendszer külső részeinek negyedéves, továbbá a tűzjelző rendszer 
negyedéves és féléves karbantartásait. 

o A nyári nagykarbantartási munkálatok során 
 a nagy sportcsarnokrészben kb 1.000 m2 felületen tisztasági festést végeztünk, 
 a féléves szűrőcserék megtörténtek (belső és külső légkezelő egységekre is). 

o A sportcsarnok érintésvédelmi felülvizsgálatát elvégeztettük. 
o Az RWA tűzvédelmi rendszer akkumulátorainak cseréjét elvégeztük, a biztonsági ajtókat, 

ablakokat felülvizsgáltattuk. 
o A csarnok informatikai rendszerének karbantartását (szerverek és munkaállomások frissítését, 

eseménynaplók áttekintését) elvégeztük. 
o A nézőtéri korlátok javítását, stabilizálását elvégeztük. 
o A teljes sportcsarnokot kitakarítottuk, fertőtlenítettük, az öltözőket, szociális blokkokat 

ózongenerátorokkal is fertőtlenítettük. 
o A streetball pálya világítás vezérlését kialakíttattuk. 
o Elvégeztettük az RWA és a pánikzáras rendszer karbantartását és kötelező felülvizsgálatát. 
o A légtechnikai rendszer hűtési oldalát szakértőkkel megvizsgáltattuk. 
o Augusztus hónapban felkészítettük a létesítményt a szokásos éves hatósági bejárásra (NÉBIH, 

Katasztrófavédelem, Rendőrség), mely eredményesen lezajlott. 
o Megjavítottuk az új csarnokrész hőközpont használati melegvíz rendszere hibáját. 
o Kézfertőtlenítő pontokat alakítottunk ki és az előírások szerinti tájékoztató táblákat 

elkészíttettük és kihelyeztük. 
o A régi sportcsarnok pályavilágítása nagykarbantartását elvégeztük. 
o A telefonközpont javítását és karbantartását elvégeztettük. 
o A Seawing beléptető rendszer szoftveres és hardveres karbantartását elvégeztük. 
o A homlokzati lámpák izzócseréjét, illetve a parkoló világítását biztosító meghibásodott lámpa 

cseréjét elvégeztük. 
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Chudik Lajos Sportlétesítmény 

o A labdarúgók által használt épületrész összes helyiségét (folyosók, irodák, öltözők, 
vizesblokkok) kigletteltük, újrafestettük, az OSB falburkolatokat lekezeltük. 

o A labdarúgó pályák felé menő vízvezetéken történt csőtörés miatt a vezetéket 80 fm hosszban 
kicseréltük 

o A tekepályára az alábbi karbantartási anyagokat szereztük és építettük be, illetve használtuk fel: 
 4 készlet hasas bábu 
 3 készlet kötélfék egység 
 10 db kijelzőfal izzó 
 2X5 l bábuállás sikosító, bábu és golyótisztító szer, 5 l tekepálya wax 
 10 db polírozó korong 

A sportlétesítmények üzemeltetésével összefüggő főbb költségelemek: 

- személyi jellegű ráfordítások 
- rendszeres és időszakos karbantartási költségek 
- hatósági díjak 
- igénybe vett szolgáltatások (tűz-, és munkavédelem, ADR tanácsadó stb.) 
- tűzjelző rendszerek karbantartása 
- légtechnikai rendszerek karbantartása 
- fűtési-, villamos és vízgépészet karbantartása 
- rágcsálóirtás 
- helyi adók, IPA 

Önkormányzati sportlétesítmények üzemeltetése 2020. évi adózás előtti eredménye 

 adatok ezer Ft-ban 

Tevékenység 
Bevétel Ráfordítás Eredmény 

Terv Tény Terv Tény Terv Tény 
Önkormányzati 
sportlétesítmények 
üzemeltetése 

106 301 106 101 96 988 85 167 9 313 20 934  

2) Médiacentrum üzemeltetése 

Az Önkormányzat megbízásából a Társaság 2016. július 1. óta üzemelteti az Oroszlányi 
Médiacentrumot. A Médiacentrum az Oroszlányi Városi Televízióból (a továbbiakban: OVTV) és a 
2840 című újságból áll. 

Az OVTV műsorán heti két új adás szerepel, hétfő és csütörtök esténként, emellett a képviselő-testület 
üléseit élőben közvetítjük. A 2840 című újságot nyomtatott formában havi egy alkalommal, hónap elején 
jelentetjük meg. 

Az oroszlanyimedia.hu oldalon naponta jelennek meg a friss írásos és mozgóképes anyagok, és minden 
hónapban megjelent a 2840 című újság aktuális száma is. Emellett az OVTV és a 2840 facebook oldalán 
keresztül is eljutottak az elkészült anyagok az érdeklődőkhöz. 

Tevékenységünk eredménye elektronikusan a www.oroszlanyimedia.hu oldalon, kábeltelevízión, 
facebookon és nyomtatott formában jelenik meg.  

A vírushelyzet a médiacentrum működésének szokott rendjét is felborította, március közepétől a 
műsorstruktúrát az új helyzethez igazítottuk.  

A veszélyhelyzet ideje alatt a veszélyhelyzettel kapcsolatos információk közlésére különösen nagy 
hangsúlyt fektettünk, ennek következtében a normális üzemmenethez képest sokszoros mennyiségű 
írásos vagy mozgóképes anyaggal jelentkeztünk az online felületeinken is. 

A hétfői rendes adás mellett bevezettük a vasárnapi igehirdetéseket is, valamint hétköznap esténként 
esti mesét olvastak a gyerekeknek a médiacentrum munkatársai, óvodapedagógusok, a Hunyadi Iskola 
pedagógusai, közéleti személyiségek, egyetemista diákok, illetve Oroszlányhoz kötődő hírességek is. 
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A veszélyhelyzet alatt sok városi televízió adásideje maradt üres, így az OVTV más televízióknak is 
felajánlotta a saját gyártású meséinek vetítését. Többek között Tihany, Győr, Veszprém, Szeged város 
televíziói éltek a lehetőséggel, összesen egyébként 14 helyi televízió vette át meséinket. 

Több tucat „Maradj otthon” kisfilmet készítettünk és sugároztunk, ahol közismert oroszlányi 
személyiségek (politikusok, intézményvezetők, sportolók, művészek) buzdították otthon maradásra az 
embereket. 

Heti két alkalommal bevezettük a „Mozogj otthon” című műsorszámunkat is, ahol személyi edzők, 
trénerek, oktatók tartottak otthon végezhető mozgásórát a televízión, illetve a Médiacentrum internetes 
oldalán keresztül. 

Az év második felétől visszaállt televíziónk a normál üzemmódra, annyi kiegészítéssel, hogy az egyházi 
műsorainkat az év hátralévő részében is ugyanúgy minden héten elkészítjük és műsoron tartjuk. 

Emellett a kosárlabda szezon elindulása után újra műsorra tűztük a Kosárkedd, illetve Kosárpéntek című 
műsorainkat is. 

Vállalkozási tevékenység keretében 2020 áprilisától Tatabánya Megyei Jogú Önkormányzata 
megbízásából gyártottunk műsorokat, melyből származó bevételünk jelentősen javította a Társaság 
eredményességét. Az üzleti terv készítése során még azzal számoltunk, hogy ezt a tevékenységet 
december 31-ig folytathatjuk majd, azonban rajtunk kívülálló okok miatt a megbízás 2020. október 31. 
napjával megszűnt. 

A Médiacentrum üzemeltetésével összefüggő főbb költségelemek: 

- személyi jellegű ráfordítások, 
- szolgáltatás vásárlások, 
- hatósági díjak, 
- műszaki karbantartások, 
- helyi adók, IPA. 

A Médiacentrum üzemeltetés 2020. évi adózás előtti eredménye 

 adatok ezer Ft-ban 

Tevékenység 
Bevétel Ráfordítás Eredmény 

Terv Tény Terv Tény Terv Tény 
Médiacentrum 
üzemeltetése 

52 471 52 879 50 958 52 721 1 513 158 

3) Bányászati múzeum üzemeltetése 

Társaságunk Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntése alapján 2016. június 1-jétől 
üzemelteti a Bányászati Múzeumot (továbbiakban: múzeum). 

A félév során a létesítmény felépítményeinek karbantartási, takarítási, valamint őrzés-védelmi és 
portaszolgálati feladatait láttuk el. 

A Központi Bányászati Múzeum Alapítvány által letétbe, illetve a Magyar Állam (képviselője) által 
átadásra került a múzeumban elhelyezett bányászati témájú közgyűjteményi tárgyak, eszközök, a 
leltárban rögzített egyéb eszközök karbantartásáról, állagmegóvásáról gondoskodtunk. 

A múzeum a veszélyhelyzet miatt tavasszal mindössze két hétre nyithatott meg, ugyanakkor a bezárás 
alatt sem tétlenkedtünk, a május végi nyitásig folyamatosan végeztük a karbantartási, fejlesztési 
munkákat. 

A napi karbantartási munkákon túlmutató karbantartások, fejlesztések az alábbiak voltak: 

• a kisvasút nyomvonalán sínfelújítási munkákat végeztünk, 
• a kismozdonyt, vontatmány csilléket átvizsgáltuk, a mozdonyban hidraulikát cseréltettünk, 
• a GAZ 66 bányamentő autót felkészítettük a műszaki vizsgára és levizsgáztattuk, 
• 2020. március 16-tól megkezdtük az irattár rendezését, melyet egészen április végéig végeztünk, 
• a felügyeleti helyiségben az eredeti dokumentumokat lemásoltuk és a másolatokat kihelyeztük 

a látogatótérbe, 
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• az irattárat belülről hungarocellel szigeteltük, 
• a csillefeladó külső és belső vakolata javítását is elvégeztük, 
• a faléz épületben egy textil raktárt alakítottunk ki. 

Május 30-án a múzeumot teljeskörűen megnyitottuk a látogatók előtt. A múzeum november 11-ig az 
ismételt korlátozó intézkedések bevezetéséig tartott nyitva. A múzeum a „csonka” szezonban szép 
látogatottsági adatokat produkált, időarányos látogatottsága és jegyár-bevételei meghaladták az előző 
évi, akkor rekordnak számító adatokat is. 

Szeptember végén civil szervezetek, magánszemélyek részvételével önkéntes napot szerveztünk, 
melynek során több kiállított gépet, csillét festettünk le. 

Augusztus végén megszületett a kormányhatározat a múzeum fejlesztésére igényelt pluszforrás 
biztosításáról, így végre közel két év csúszás után megkezdődhettek a múzeum komplex fejlesztési 
munkái. 

A kivitelezési munkák koordinálása és az egyéb járulékos feladatok elvégzése jelentős plusz terhet és 
feladatot jelent mind a múzeum munkatársai, mind Társaságunk számára. 

Az elmúlt időszakban elvégezték a bontási munkálatokat a volt portaépületből kialakítandó 
fogadóépületen, továbbá az alapozási munkálatokat a megmaradó épületrészen, és a hozzáépítendő rész 
alapozását is. Emellett a fogadóépület belső és külső falazási munkái is megkezdődtek. Végeztek a 
falézépület külső nyílászáróinak cseréjével és az épület tetőszigetelésével is. A kompresszorház külső 
nyílászáró cseréivel kapcsolatos munkák november végére elkészültek. 

Év végére befejeződött a kompresszorházból kialakítandó időszakos kiállítóhely tetőcseréje. Az építész 
szakipari munkák várható befejezési határideje 2021. augusztus 31. 

Fentiek mellett az attrakciófejlesztésre kiírandó közbeszerzési eljárás előkészítése folyamatban van. 

Külön pályázati projekt keretében megkezdődött a tematikus játszótér építése is a múzeum területén. 

A múzeum üzemeltetésével összefüggő főbb költségelemek: 

- személyi jellegű ráfordítások, 
- rendszeres és időszakos karbantartási költségek, 
- hatósági díjak, 
- igénybe vett szolgáltatások (tűz-, és munkavédelem, stb.), 
- fűtési-, villamos rendszer karbantartása, 
- rágcsálóirtás, 
- helyi adók, IPA. 

Bányászati Múzeum üzemeltetése 2020. évi adózás előtti eredménye 

 adatok ezer Ft-ban 

Tevékenység 
Bevétel Ráfordítás Eredmény 

Terv Tény Terv Tény Terv Tény 
Bányászati 
múzeum 
üzemeltetése 

9 100 12 186 13 295 17 396 -4 195 - 5 210 
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4) Szennyvízvagyon felújítási-pótlási munkái 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete határozata alapján Társaságunk végzi a városi 
szennyvízelvezető- és tisztító rendszer az Önkormányzatot illető bérleti díja terhére történő felújítási-, 
pótlási- és fejlesztési munkáit. A beszámolási időszakban elvégzendő feladatok a Gördülő Fejlesztési 
Tervben (GFT) kerültek meghatározásra, melyet az alábbiak szerint mutatok be: 

 

A GFT-ben tervezett ütemezett fejlesztéseket javarészt sikerült elvégezni. A bevételi tervhez képesti 
eltérést két okra vezethető vissza: 

- A tartalékkeret terhére kevesebb előre nem tervezett fejlesztést kellett elvégezni, mint amennyi 
forrás rendelkezésre állt,  

- a házi bekötések közül a tervezett 8 bekötéshez képest csak kettő valósult meg. 

  

1 Oroszlány szvtt. 64 db Zeveed 500 membráncsere 2020.07.15     38 000 000        37 495 000    

2 Oroszlány szvtt RSB F/85 tip memrán  fúvó  felújítása 2 db 2020.06.03       2 500 000          2 382 200    

3 Oroszlány szvtt. 2 db Flygt SR4630.410 SJ  búvárkeverő cseréje 2020.11.19       4 000 000          4 189 040    

4
Oroszlány szvtt. átemelő sziv.Flygt NP 3153.181 MT 431 13,5 kW 
Y/D indítási mód
DN 150 mm karimás 20 méter kábellel Hard Iron járókerékkel

2020.11.23       4 600 000          4 593 600    

5
Oroszlány szvtt. Centrifugához 1 db új SEE-Control vezérlő szállítása 
és illesztése a jelenlegi EMR-3000 helyett

2020.02.17       3 800 000          3 700 000    

6 Oroszlány szvtt. Centrifuga PLC kiváltása S7-1200-al + TP700 HMI 2020.12.14       2 200 000          2 189 100    

7
Oroszlány szvtt. Technológiai felügyeletet ellátó laptop cseréje + 
programozás

2020.10.19          450 000    450 000 

8
Oroszlány csat. Oroszlány, Határ út 16. átemelő csere Concertor 
N80 4kW szivattyú

nem valósult meg       1 418 000    0 

9
Oroszlány csat csat.Oroszlány, Határ út 37. átemelő csere Concertor 
N80 2,2kW szivattyú 

nem valósult meg          925 000    0 

10
Oroszlány csat.  Miskóréti út 4. átemelő csere. Concertor N80 
2,2kW szivattyú

nem valósult meg       2 031 000    0 

11 Oroszlány szvtt 2 db 75 kW os fúvó villanymotor cseréje 2020.12.02       1 813 000    1 813 000 

12
Fürst Sándor utca aszfaltburkolatának szennyvízcsatorna felújítási 
munkái

2020.09.30     30 000 000    29 697 684 

13

Tartalékkeretből megvalósult munkák  (Táncsics M. u. 26. előtti 
szennyvíz vezeték felújítása, Arany J. u. 108. szennyvíz átemelő akna 
felújítása, 5 db automata házi átemelő szivattyú cseréje, Davit daru 
csörlő egység cseréje, DN400-as gerincvezeték szakasz cseréje 
2020; Táncsics M. 23 és Illyés Gyula u. 12 szennyvízaknák szintbe 
emelése, 20 db járórács szvíztelepre, kihordó csiga felújítása, Dózsa 
31-37 vezetékszakasz felújítása)

    22 763 000        15 432 958    

14
szennyvízbekötéssel nem rendelkező fogyasztók rákötése a 
hálózatra (Mészáros köz 6. szennyvíz rákötése; Csokonai utca 
rákötés)

      7 000 000    1 180 418

121 500 000 103 123 000Felhasználás összesen (nettó) 

Szennyvíz felújítás-pótlás Gördülő Fejlesztési Terv
2020. év

Terv
(adatok Ft-ban)

Teljesítés ideje
Tény

(adatok Ft-ban)
Ssz. Viziközmű objektum-csoport - Munka megnevezése
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A Szennyvízvagyon felújítási-pótlási munkáival összefüggő főbb költségelemek: 

- személyi jellegű ráfordítások, 
- hatósági díjak, 
- igénybe vett szolgáltatások (szakértői díjak, tervezési költségek, stb.), 
- közvetített szolgáltatások 
- helyi adók, IPA. 

Szennyvízvagyon felújítási-pótlási munkái 2020. évi adózás előtti eredménye 

 adatok ezer Ft-ban 

Tevékenység 
Bevétel Ráfordítás Eredmény 

Terv Tény Terv Tény Terv Tény 
Szennyvíz 
felújítás-
pótlás 

121 500 103 123 121 455 103 962 45 -839 

5) Egyéb tevékenységek 

Egyéb tevékenységek keretében az Önkormányzat megbízásából karbantartottuk és rendszeren töltöttük 
a 11 db kutyapiszokzacskó-adagolót a városban. 

A félév folyamán több önkormányzat által megvalósított Európai Uniós pályázati projekt kötelező 
nyilvánosságának biztosításához kapcsolódó feladatot is elláttunk. 

Egyéb tevékenységek 2020. évi adózás előtti eredménye 

adatok ezer Ft-ban 

Tevékenység 
Bevétel Ráfordítás Eredmény 

Terv Tény Terv Tény Terv Tény 
Egyéb 
tevékenységek 

660 621 455 418 205 203 

6) Tevékenységeket kiszolgáló igazgatási egységek működtetése 

A Társaságnál az igazgatási feladatokat megbízási jogviszony keretében látja el az ügyvezető és egy fő 
asszisztens. Az általános pénzügyi-számviteli, illetve bérszámfejtési feladatok ellátására önálló 
szervezeti egység nem működik, e feladatokat külön megbízás keretében az Alapító látja el. 

Az igazgatási egységek bevétellel csökkentett ráfordítása 17.779 ezer Ft, mely az egyes szervezeti 
egységek eredmény-kimutatásában bemutatott bevételek arányában kerül felosztásra. 

A tevékenységeket kiszolgáló igazgatási egységek főbb költségelemei: 

- ügyvezetés költségei, 
- adminisztrációs költségek, projektasszisztensi költségek, 
- pénzügyi-, számviteli költségek, 
- munkaerőgazdálkodás, bérszámfejtés költségei, 
- jogi képviselet költségei. 

A Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft. 2020. évi adózás előtti eredménye 

adatok ezer Ft-ban 
Bevétel Ráfordítás Eredmény 

Terv Tény Terv Tény Terv Tény 
290 278 275 043 283 397 259 797 6 881 15 246 
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A Társaság munkaerő- és bérgazdálkodása 

A Társaság átlagos statisztikai állományi létszáma 2020. december 31. napján 20 fő volt. 

A 2020. évi bértömeg a tervezett 71.683 ezer Ft-tal szemben 66.424 ezer Ft-ban realizálódott a 
bevezetőben már részletezett okokból. A bértömeg tartalmazza a munkaviszonyban, a megbízásos 
jogviszonyban és a tiszteletdíjban részesülők javadalmazását. 

A Társaság béren kívül Széchenyi Pihenő Kártya személyi jellegű juttatást biztosított munkavállalói 
számára. 

Pénzügyi helyzet, likviditás 

A Társaság likviditási helyzete változatlanul kedvező. 

A társaság pénzeszközei 2020. december 31. napján: 

1. Raiffeisen Bank Zrt.: 234.775.466 Ft 
2. Budapest Bank Zrt: 65.526.059 Ft 

A pénztár egyenlege: 377.930 Ft 
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A Társaság tevékenységei (szervezeti egységei) 2020. adózás előtti eredményét az alábbi táblázat szemlélteti: 
 adatok ezer Ft-ban 

 

Oroszlány, 2021. április 26. 

 …………………………………… 
 Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft. 
 képv. Tassi József Viktor ügyvezető 

Megnevezés
Sportlétesítmények 

üzemeltetése
TERV

Sportlétesítmények 
üzemeltetése

TÉNY

Médiacentrum 
üzemeltetése

TERV

Médiacentrum 
üzemeltetése

TÉNY

Bányászati 
Múzeum
TERV

Bányászati 
Múzeum
TÉNY

Szennyvíz-
vagyon pótlási, 

felújítási 
munkái
TERV

Szennyvíz-
vagyon pótlási, 

felújítási 
munkái
TÉNY

Egyéb 
vállalkozási 

tevékenységek
TERV

Egyéb 
vállalkozási 

tevékenységek
TÉNY

Tevékenységet 
kiszolgáló 
igazgatási 
egységek

TERV

Tevékenységet 
kiszolgáló 
igazgatási 
egységek
TÉNY

Összesen
TERV

Összesen
TÉNY

Értékesítés nettó árbevétele 102 301 100 013 52 471 51 378 9 100 10 454 121 500 103 003 660 621 0 0 286 032 265 469

Aktivált saját teljesítmények értéke 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Egyéb bevételek 4 000 6 088 0 1 501 0 1 732 0 120 0 0 229 117 4 229 9 558

Bevételek összesen 106 301 106 101 52 471 52 879 9 100 12 186 121 500 103 123 660 621 229 117 290 261 275 027

Anyagköltség 9 645 7 965 768 536 1 434 1 272 0 0 419 379 320 358 12 586 10 510

Igénybe vett szolgáltatás 25 433 22 019 24 971 25 795 2 156 1 768 3 360 3 960 119 123 7 266 7 630 63 305 61 295

Egyéb szolgáltatások 0 8 63 60 355 209 576 437 0 0 1 607 1 634 2 601 2 348

Eladott áruk beszerzési értéke 0 0 0 0 0 55 0 0 0 0 0 0 0 55

Közvetített szolgáltatás 0 0 0 0 0 0 106 349 89 003 -130 -131 0 0 106 219 88 872

Anyagjellegű ráfordítások 35 078 29 992 25 802 26 391 3 945 3 304 110 285 93 400 408 371 9 193 9 622 184 711 163 080

Bérköltség 41 873 36 209 14 771 14 735 5 604 5 740 3 006 3 054 0 0 6 429 6 686 71 683 66 424

Személyi jellegű kifizetések 3 284 4 009 633 1 440 524 896 0 0 0 0 98 84 4 539 6 429

Bérjárulékok 6 291 4 166 2 464 1 990 663 717 533 467 0 0 1 215 1 033 11 166 8 373

Személyi jellegű ráfordítások 51 448 44 384 17 868 18 165 6 791 7 353 3 539 3 521 0 0 7 742 7 803 87 388 81 226

Értékcsökkenési leírás 1 663 1 591 2 978 3 495 1 790 1 916 0 0 0 0 445 240 6 876 7 242

Költségek összesen 88 189 75 967 46 648 48 051 12 526 12 573 113 824 96 921 408 371 17 380 17 665 278 975 251 548

Egyéb ráfordítások 2 397 2 338 1 134 1 250 225 4 035 302 372 7 7 357 247 4 422 8 249

ÜZEMI TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE 15 715 27 796 4 689 3 578 -3 651 -4 422 7 374 5 830 245 243 -17 508 -17 795 6 864 15 230

Pénzügyi műveletek bevételei 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 16 17 16

Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 16 17 16

ÜZLETÁG KÖZVETLEN EREDMÉNYE 15 715 27 796 4 689 3 578 -3 651 -4 422 7 374 5 830 245 243 -17 491 -17 779 6 881 15 246

Tevékenységeket kiszolgáló egység felosztott ktg. 6 402 6 862 3 176 3 420 544 788 7 329 6 669 40 40 17 491 17 779 0

ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY 9 313 20 934 1 513 158 -4 195 -5 210 45 -839 205 203 0 0 6 881 15 246



Adószám: 18607705-2-11
Cégbíróság Tatabányai Törvényszék Cégbírósága
Cégjegyzék szám 11-09-013579

 

LÉTESÍTMÉNYEKET ÜZEMELTETŐ KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.
2840 OROSZLÁNY BÁNKI DONÁT UTCA 2/J.

Egyszerűsített éves beszámoló mérlege - "A"

……………………………

képv. Tassi József Viktor ügyvezető
Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft.

A mérleg fordulónapja: 2020. 12. 31.
A mérleg fajtája:            ÉVVÉGI

Oroszlány, 2021. április 26.



adatok ezer forintban
Megnevezés 2019.12.31 2020.12.31

A. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK 50 236 199 881
I. Immateriális javak 656 431
II. Tárgyi eszközök 49 580 199 450
III. Befektetett pénzügyi eszközök
B. FORGÓESZKÖZÖK 307 829 324 729
I. Készletek 605 1 294
II. Követelések 22 397 22 756
III. Értékpapírok
IV. Pénzeszközök 284 827 300 679
C. AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 291 300
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 358 356 524 910
D. SAJÁT TŐKE 74 612 88 241
I. Jegyzett tőke 73 630 73 630
ebből:visszavásárolt tulajdoni rész. névértéken
II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)
III. Tőketartalék
IV. Eredménytartalék 889 982
V. Lekötött tartalék
VI. Adózás utáni eredmény 93 13 629
E. CÉLTARTALÉKOK 14 653 16 953
F. KÖTELEZETTSÉGEK 268 568 262 606
I. Hátrasorolt kötelezettségek
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek
III. Rövid lejáratú kötelezettségek 268 568 262 606
G. PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 523 157 110
FORRÁSOK ÖSSZESEN 358 356 524 910

Kelt: Oroszlány, 2021. április 26.

Egyszerűsített éves beszámoló mérlege

Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft.
képv. Tassi József Viktor ügyvezető



Adószám: 18607705-2-11
Cégbíróság Tatabányai Törvényszék Cégbírósága
Cégjegyzék szám 11-09-013579

LÉTESÍTMÉNYEKET ÜZEMELTETŐ KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.
2840 OROSZLÁNY BÁNKI DONÁT UTCA 2/J.

Egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

……………………………
Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft.

képv. Tassi József Viktor ügyvezető

Beszámolási időszak: 2020.01.01-2020.12.31.

Oroszlány, 2021. április 26.



adatok ezer forintban
Megnevezés Előző év Tárgyév

I. Értékesítés nettó árbevétele 352 402 265 469
II. Aktivált saját teljesítmények értéke 2 252 0
III. Egyéb bevételek 5 145 9 558
IV. Anyagjellegű ráfordítások 225 747 163 080
V. Személyi jellegű ráfordítások 107 875 81 226
VI. Értékcsökkenési leírás 10 631 7 242
VII. Egyéb ráfordítások 14 500 8 249
A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG 
EREDMÉNYE (I±II+III-IV-V-VI-VII) 1 046 15 230
VIII. Pénzügyi műveletek bevételei 23 16
IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0
B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE 
(VIII-IX) 23 16
C.  ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (±A±B) 1 069 15 246
X. Adófizetési kötelezettség 976 1 617
D. ADÓZOTT EREDMÉNY (±C-X) 93 13 629

Kelt: Oroszlány, 2021. április 26.

Egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft.
képv. Tassi József Viktor ügyvezető



 A Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft. 2020. évi beszámolója 

Kiegészítő melléklet 

A. ÁLTALÁNOS ÖSSZEFOGLALÁS 

A kiegészítő melléklet a Létesítményeket Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a 
továbbiakban: Társaság) 2020. január 1-től 2020. december 31-ig terjedő időszak üzleti tevékenységéről 
készült. 

Jogszabályi háttérként a beszámoló, ezen belül is a kiegészítő melléklet összeállításában a számvitelről szóló 
2000. évi C. törvény, valamint az érvényben levő adótörvények szolgáltak. A törvényi előírásoktól való 
eltérésre okot adó körülmény nem merült fel. 

A Társaság legjellemzőbb adatai: 

Elnevezése: Létesítményeket Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
Rövidített elnevezése: Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft. 

Kizárólagos tulajdonosa (alapítója): Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt. 
Tulajdonosa (alapítója) székhelye: 2840 Oroszlány, Bánki Donát utca 2/J. 

Jegyzett tőkéje: 76 630 ezer Ft 

Cégjegyzékszáma: 11-09-013579 
Adószáma: 18607705-2-11 

Székhelye: 2840 Oroszlány, Bánki Donát utca 2/J. 
Telephelye: 2840 Oroszlány, Majk puszta 080. 
E-mail elérhetősége: tassi.jozsef@lunkft.hu 
Elektronikus kézbesítési címe: tassi.jozsef@lunkft.hu 
Honlap címe: www.lunkft.hu 
Hivatalos elektronikus elérhetősége: 18607705#cegkapu 

A Társaságot az Oroszlány Város Önkormányzata alapította, tevékenységét 1998.01.01-jén kezdte meg. 
Létesítmény-üzemeltetési tevékenységgel ténylegesen 2009. január 1. óta foglalkozik. A Társaság tulajdonosa 
2019.01.01-től 100%-ban az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt.  

A Társaság a fordulónapon egyetlen olyan vállalkozásban sem bírt befolyással, amely a számviteli előírások 
szerint közös vezetésű vagy társas vállalkozásnak minősül. A Társaság más, egyéb részesedési viszonyban álló 
vállalkozásban nem bírt befolyással. 

A Társaság irányításában a fordulónapon részt vevő tulajdonos konszolidált beszámolót nem állít össze. 

Általános jellegű kiegészítések 

I. A Társaság fő tevékenységi köre: 

A Társaság főtevékenysége: 9311’08 Sportlétesítmény működtetése 

A Társaság egyéb tevékenységei: 1813 '08 Nyomdai előkészítő tevékenység 
1820 '08 Egyéb sokszorosítás 
4110 '08 Épületépítési projekt szervezése 
4120 '08  Lakó- és nem lakó épület építése 
4221 '08  Folyadék szállítására szolgáló közmű építése 
4222 '08  Elektromos, híradás-technikai célú közmű építése 
4299 '08  Egyéb m.n.s. építés 
4311 '08  Bontás 
4312 '08  Építési terület előkészítése 
4321 '08  Villanyszerelés 
4322 '08  Víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló-szerelés 
4329 '08  Egyéb épületgépészeti szerelés 
4331 '08  Vakolás 
4332 '08  Épületasztalos-szerkezet szerelése 
4333 '08  Padló-, falburkolás 
4334 '08  Festés, üvegezés 
4339 '08 Egyéb befejező építés m.n.s. 
4391 '08  Tetőfedés, tetőszerkezet-építés 
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4399 '08 Egyéb speciális szaképítés m.n.s. 
 4619 '08  Vegyes termékkörű ügynöki nagykereskedelem 
 4778 ’08 Egyéb m.n.s. új áru kiskereskedelme 

5510 '08  Szállodai szolgáltatás 
5610 '08 Éttermi, mozgó vendéglátás 
5811 '08 Könyvkiadás 
5814 '08 Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása 
5819 '08 Egyéb kiadói tevékenység 
5911 '08 Film-, video-, televízióműsor-gyártás 
5912 '08 Film-, videogyártás, televíziós műsorfelvétel 

utómunkálatai 
5913 '08 Film-, video- és televízióprogram terjesztése 
5920 '08 Hangfelvétel készítése, kiadása 
6010 '08 Rádióműsor-szolgáltatás 
6020 '08 Televízióműsor összeállítása, szolgáltatása 
6202 '08  Információ-technológiai szaktanácsadás 
6209 '08  Egyéb információ-technológiai szolgáltatás 
6311 '08 Adatfeldolgozás, web-hoszting szolgáltatás 
6810 '08 Saját tulajdonú ingatlan adásvétele 
6820 '08  Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése 
6831 '08  Ingatlanügynöki tevékenység 
6832 '08 Ingatlankezelés 
7010 '08 Üzletvezetés 
7021 '08 PR, kommunikáció 
7022 '08  Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás 
7112 '08  Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás 
7219 '08  Egyéb természettudományi, műszaki kutatás, fejlesztés 
7220 '08  Társadalomtudományi, humán kutatás, fejlesztés 
7311 '08 Reklámügynöki tevékenység 
7312 '08 Médiareklám 
7320 '08  Piac-, közvélemény-kutatás 
7420 '08 Fényképészet 
7733 '08 Irodagép kölcsönzése (beleértve: számítógép) 
7739 '08 Egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése 
7810 '08  Munkaközvetítés 
8110 '08  Építményüzemeltetés 
8299 '08  M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás 
8559’08  Máshova nem sorolt egyéb oktatás 
9001 '08 Előadó-művészet 
9002 '08 Előadó-művészetet kiegészítő tevékenység 
9003 '08 Alkotóművészet 
9102 '08 Múzeumi tevékenység 
9319 ’08  Egyéb sporttevékenység 
9329 ’08  Máshova nem sorolható egyéb szórakoztatás,  
               szabadidős tevékenység 

II. A Társaság alkalmazott számviteli politikájának főbb vonásai 2020. évben 

A Társaság üzleti könyveit magyar nyelven, a kettős könyvvitel elvei és szabályai alapján vezeti.  

A könyvvezetés a számviteli politika keretében elkészített és betartott alábbi szabályzatok alapján történt: 

- Az eszközök és források leltározása az eszközök és források leltárkészítési szabályzata szerint, az 
általános szabályoknak megfelelően történik, a leltározás szabályai az előző üzleti évhez képest nem 
változtak. 

- Eszközök és források értékelése a Társaság értékelési szabályzata szerint történik, az előző üzleti évhez 
képest nem változtak. 

- A pénzkezelés a számviteli politika részeként kialakított pénzkezelési szabályzatban előírt szabályok 
szerint történik, a pénzkezelés szabályai az előző üzleti évhez képest nem változtak. 
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A Társaság a működése során előforduló vagyoni-, pénzügyi- és jövedelmi helyzetére kiható eseményekről, a 
tulajdonában lévő eszközökről és azok forrásairól, valamint a saját tőkéjében bekövetkezett változásokról 
folyamatos nyilvántartást vezet, melyet a naptári év végén lezár. 

A Társaság egyszerűsített éves beszámoló készítésére kötelezett. A Társaság a beszámolóban mind a mérleget, 
mind az eredmény-kimutatást „A” változatban, összköltség eljárással állította össze. 

A beszámoló a 2020. január 1-jétől 2020. december 31-ig terjedő időszakot öleli fel. A mérleg fordulónapja 
december 31. A mérlegkészítés időpontja 2021. március 31. Az ezen időpontig ismertté vált, a tárgyévet vagy 
az előző éveket érintő gazdasági események, körülmények hatásait a beszámoló tartalmazza.  

A Társaság a beszámoló összeállításakor figyelembe vette azokat a beszámoló elkészítéséig ismertté vált 
eseményeket, melyek a Társaság további működését befolyásolni fogják, így a 2020. évi eredmény terhére 
céltartalék képzésére került sor. 

A számviteli politikában szabályozásra kerültek azok a kivételes nagyságú vagy előfordulású események, 
amelyek nem hozhatók közvetlenül kapcsolatba a vállalkozás által végzett tevékenységekkel, rendszertelenül 
merülnek fel és a rendes üzletmeneten kívül esnek (pl. elengedett követelés, nyújtott támogatás, térítés nélküli 
átadás-átvétel). Az olyan mértékű bevételeket, ráfordításokat tekinti kivételes nagyságú vagy előfordulású 
tételnek, amelyek az 50 millió forintot meghaladják. 

A beszámolóval érintett időszakban kivételes nagyságú költségek és ráfordítások nem merültek fel. 

Valós értékelés elvét a Társaság nem alkalmazza. 

Mérlegtételek értékelése 

Az egyes mérlegtételek értékelésénél alkalmazott eljárások megegyeznek az előző üzleti évben alkalmazott 
gyakorlattal. 

Immateriális javak, tárgyi eszközök nettó értéken kerülnek a mérlegbe. 

Az eszközök beszerzési áron kerültek nyilvántartásba vételre, csökkentve az értékesítések, a selejtezések, 
valamint a terv szerinti és terven felüli értékcsökkenés összegével. 

Terven felüli értékcsökkenés nem volt. 

A befektetett pénzügyi eszközzel a Társaság nem rendelkezett. 

A készletek tényleges beszerzési áron kerültek kimutatásra. 

Az áruk tényleges beszerzési áron, ha a nyilvántartási ár tartósan magasabb, mint a piaci ár, akkor piaci áron, 
egyedi nyilvántartás alapján kerültek meghatározásra. 

A követelések értékvesztéssel korrigált bekerülési értéken kerültek kimutatásra a ténylegesen elismert 
mértékben. 

A pénzeszközök könyv szerinti értéken szerepelnek a mérlegben. 

A beszámolóban levő pénzeszközök értéke a bankszámlák év utolsó napjának banki kivonatain szereplő 
összegekkel, a pénztár a tényleges pénzkészlettel egyező összeggel került a mérlegbe. 

Forgatási célú értékpapírral év végén a Társaság nem rendelkezett. 

Az aktív időbeli elhatárolások között a 2020-ben számlázott, 2021. évet érintő költségek kerülnek kimutatásra 
a törvényi előírásoknak megfelelően. 

A jegyzett tőke a cégbírósági bejegyzéssel azonos mértékben került kimutatásra. A Társaságnak nincs 
visszavásárolt saját üzletrésze. 

Az eredménytartalék mérlegsoron mutatjuk ki az előző üzleti évek adózott eredményét. 

A lekötött tartalék mérlegsoron érték nem szerepel. 

Az adózott eredmény az eredmény-kimutatásban kiszámított adózott eredmény összegével azonos mértékben 
került kimutatásra a mérlegben. 

A céltartalék a jövőbeni költségekre került képzésre. 
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A kötelezettségek között kimutatott értékek a fizetési kötelezettség összegével megegyezőek. 

A passzív időbeli elhatárolások a Társaság 2020 évben számlázott, 2021 vagy későbbi évek bevételeként 
elszámolandó bevételeket, valamint a Társaság részére 2021. évben számlázott, de a tárgyévet érintő 
ráfordításait tartalmazza. 

A halasztott bevételek között került kimutatásra a fejlesztési célra kapott támogatás elhatárolása. 

Az előzőekben ki nem emelt tételek az általános szabályok szerint kerültek értékelésre. 

Amortizációs politika, az értékcsökkenés elszámolásának módszere 2020. évben 

Az értékcsökkenési leírás elszámolása az egyedi eszköz várható használata, ebből adódó élettartama, fizikai-
erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett használati idő figyelembevételével egyedileg, az eszköz 
avulását leginkább követő módszerrel történik. 

A maradványérték nulla, ha a hasznos élettartam végén a várható piaci érték nem jelentős. 

A 100 ezer Ft alatti bekerülési értékű vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök egy összegben 
kerülnek leírásra. 

A terv szerinti értékcsökkenés elszámolásának alapja a bruttó érték, módszere lineáris, elszámolása 
negyedévente történik. 

A terven felüli értékcsökkenés elszámolására feleslegessé válás, megsemmisülés, megrongálódás, valamint 
tartós értékvesztés esetén kerül sor. 

A Társaság nem él az értékhelyesbítés lehetőségével. 

A megbízható és valós képet jelentősen és lényegesen befolyásoló események értékelése a Sztv. értelmezése 
szerint történik. 

A kiegészítő melléklet pénzügyi mutatószámai, illetve a táblázataiban szereplő értékek ezer Ft-ban értendőek. 

B. SPECIFIKUS RÉSZ 

I. Mérleghez tartozó kiegészítések 

1. Általános előírások 

Az egyes mérlegtételek értékelésének módját az általános részben ismertettük. 

2. Tételes előírások 

A. Befektetetett eszközök részletezése 

A Társaság befektetett eszközeinek összetételét az 1-2. sz. melléklet tartalmazza. 

Terven felüli értékcsökkenés nem volt. 

Valamennyi terv szerinti leírás lineáris módon történt.  

B. Forgóeszközök 

Követelések részletezése 

Megnevezés 2019.12.31. 2020.12.31. 
Jelentősebb vevők a kapcsolt vállalkozások   

Oroszlány Város Önkormányzata 7 344 5 946 
Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt. 11 353 8 162 

Értékvesztés 

Értékvesztés elszámolására 2020. évben 38 e Ft összegben került sor. 
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Egyéb követelésekkel kapcsolatos részletező adatok  

Az egyéb követelések kiemelt tételei: 

- Áfa elhatárolása  806 e Ft 
- Jótállási biztosítékok 1 274 e Ft 
- Támogatási igények 4 060 e Ft 
- Adó jellegű követelés 2 441 e Ft 

C. Aktív időbeli elhatárolások 

Megnevezés 2019.12.31. 2020.12.31. 
Összesen 291 300 

Ebből   
Bevételek 7 0 
Költségek 284 300 
Halasztott ráfordítások 0 0 

D. Saját tőke változása 

A saját tőke a 2020. üzleti év eredményével változott. 

E. Céltartalékok 

Megnevezés 2019.12.31. 2020.12.31. 
Összesen 14 653 16 953 
Jövőbeni költségekre 13 378 15 678 
Várható kötelezettségre 1 275 1 275 

Oroszlány Város Önkormányzata és a LÜN Kft. által létrehozott szakmai pályázati konzorcium sikeres 
pályázatot nyújtott be korábban a Majkon található, Oroszlányi Bányászati Múzeum komplex turisztikai 
fejlesztésére. A projektzárás tervezett határideje: 2022.03.31. A projekt belső tartalmában a megvalósítás során 
történtek olyan műszaki változások, amelyek szerződésmódosítást igényelnek, több előre nem látható 
pluszköltség is jelentkezett. A szerződésmódosítási kérelem folyamatban van, elfogadása esetén a felmerült 
plusz műszaki tartalmak jelentős része plusz forrásbevonás nélkül kezelhető, de ameddig ez a folyamat nem 
ér véget, a Társaság indokoltnak tartotta céltartalék képzését a projekt lezárásáig. 

Tekintettel a Koronavírus -járvány elleni védekezésre Oroszlány Város Polgármestere a városi 
sportlétesítmények 2020. március 16. napjától történő bezárásáról döntött. Ez a döntés a Társaság 
gazdálkodását jelentős mértékben érintette. A sportlétesítmények ugyan a nyári időszakban nyithattak, de 
2020. november 10 napjától részben vagy egészben ismételten bezárásra kerültek. Az újra nyitás 
többletköltségeire 2019. évben képzett céltartalék feloldása az újra nyitással párhuzamosan történik. 

F. Kötelezettségek 

Kötelezettségekkel kapcsolatos részletező adatok 

Szállítókkal szembeni tartozás 9 201 e Ft, kapcsolt vállalkozással szembeni tartozás 1 715 e Ft. 

Egyéb kötelezettségek kiemelt tételei: 

- Bányászati Múzeum támogatási előleg  239 006 e Ft 
- NAV felé fennálló tartozások 5 733 e Ft* 
- Bérjárandóság  3 827 e Ft 
- Áfa időbeli elhatárolás 3 009 e Ft 

(*A NAV felé fennálló tartozás az SZJA, az Ekho, Szocho, Tbjárulék, Áfa, Tao, fizetési kötelezettségből adódik, melyek 
nem lejárt tételek.)  
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Passzív időbeli elhatárolások 

Megnevezés 2019.12.31. 2020.12.31. 
Összesen 523 157 110
Ebből 

Bevételek 523 1 117
Költségek 0 363
Halasztott bevételek 0 155 630

Kivételes nagyságú bevétel az Oroszlányi Bányászati Múzeum fejlesztésére támogatási szerződés keretében 
2020. évben folyósított 152.429.595,- Ft támogatás, mely összeg időbelileg elhatárolásra került. 

 

II. Eredmény-kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések a LÜN Kft. 2020. évére vonatkozóan 

Értékesítés nettó árbevételének főbb tevékenységek szerinti bemutatása 

Megnevezés 2019.12.31. 2020.12.31. 
Összes értékesítés nettó árbevétele 352 402 265 469 
Létesítményüzemeltetés 118 301 100 013 
Egyéb tevékenységek 234 101 165 456 

Az egyéb tevékenység árbevétele tartalmazza a Médiacentrum, a Bányászati Múzeum és 
Szennyvízberuházásokkal kapcsolatos árbevételét. 

Export értékesítés nem volt. 

Egyéb bevételek kiemelt adatai 

Megnevezés 2019.12.31. 2020.12.31. 
Összesen 5 145 9 558

Ebből 
Káreseménnyel kapcsolatos bevétel 680 116
Céltartalék feloldás 0 1 480
Munkaügyi Központ támogatás 3 516 4 356
Ágazati bértámogatás 0 3 347
Egyéb kapott támogatás 450 0

Anyagjellegű ráfordítások 

Megnevezés 2019.12.31. 2020.12.31. 
Anyagjellegű ráfordítások összesen  225 747 163 080

Anyagköltség 15 241 10 510
     Igénybevett szolgáltatások értéke 62 724 61 295
     Egyéb szolgáltatások értéke 2 044 2 348
     Eladott áruk beszerzési értéke 30 55
     Eladott közvetített szolgáltatások értéke 145 708 88 872

 

  



A Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft. 2020. évi beszámolója 
Kiegészítő melléklet 

7 

 

Személyi jellegű ráfordítások kiemelt adatai 

Megnevezés 2019.12.31. 2020.12.31. 
Összesen 107 875 81 226

Ebből 
bérköltség 84 870 66 424
személyi jellegű kifizetés 8 683 6 429
bérjárulékok 14 322 8 373

 

Egyéb ráfordítások kiemelt tételei 

Megnevezés 2019.12.31. 2020.12.31. 
Összesen 14 500 8 249

Ebből 
adók, illetékek 4 204 3 695
céltartalék képzése 10 000 3 780

Kutatással, fejlesztéssel kapcsolatos költség nem merült fel. 

Adóalap módosító tételek 

 e Ft 
Növelő jogcímek 11 560 

 Várható kötelezettségekre és jövőbeni költségekre képzett céltartalék 3 780 
 Számviteli tv szerint elszámolt tárgyévi terv szerinti és terven felüli 

értékcsökkenési leírása és az eszközkivezetések nyilvántartási értéke 7 242 
 Jogerős határozatban megállapított bírság 500 
 Adóévben követelésre elszámolt értékvesztés 38 

Csökkentő jogcímek 8 837 

 Várható kötelezettségre és jövőbeni költségre képzett céltartalék felhasználása 1 480 
 Adótörvény szerint figyelembe vett tárgy évi terv szerinti és  

terven felül értékcsökkenés összege és eszközkivezetések nettó értéke 7 242 
 Értékvesztés visszaírása 115 

Adóalap számítása 

Adózás előtti eredmény 15 246 
Adóalapot növelő összeg 11 560 
Adóalapot csökkentő összeg - 8 837 

Társasági adó törvény szerinti adóalap 17 969 

Társasági adó (9%) 1 617 

A Létesítményeket Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. vagyoni, pénzügyi, jövedelmezőségi 
viszonyai mutatószámokon keresztül 

Vagyoni helyzet elemzése mutatószámokon keresztül 

Célja: a vagyon szerkezetének és változásának bemutatása. 
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Eszköz oldal 

1. Legfontosabb eszközcsoportok aránymutatója 

 2019.12.31. 2020.12.31. 
 

ó ö ö

á  ö ö
 

 

 
= 620,87%  

 

  
= 162,81% 

A mutatók jelzik, hogy túlsúlyban van a forgóeszközök állománya. 

Forrás oldal 

1. Tőkefeszültség mutató 

 2019.12.31. 2020.12.31. 

ö é

á  ő
 

 

 
= 359,96% 

 

 
= 297,60% 

 

2. Eladósodási fok 

 2019.12.31. 2020.12.31. 

ö é

á  ő ö é
 

 

 
= 78,26% 

 

 
= 74,85% 

A fizetési határidő előtt beérkezett szállítói számlák kifizetése határidő előtt megtörtént.  

A Társaság hitellel nem rendelkezik.  

Oroszlány Város Önkormányzata és a LÜN Kft. által létrehozott szakmai pályázati konzorcium sikeres 
pályázatot nyújtott be korábban a Majkon található, Oroszlányi Bányászati Múzeum komplex turisztikai 
fejlesztésére. 

A TOP-1.2.1-15-KO1-2016-00008 – Bányászati Múzeum fejlesztése kódszámú pályázat kapcsán a pozitív 
bírálati támogatási döntést követően került sor a támogatási szerződés megkötésére és a támogatási összeg egy 
részét, 242 millió Ft-ot a Társaság számlájára átutalta, melyből 239 millió Ft nem került elszámolásra, ezért a 
mérlegben a kötelezettségek között szerepel. 

Pénzügyi helyzet elemzése mutatószámok segítségével 

1. Likviditási mutatók 

I. fokú likviditási mutató 

 2019.12.31. 2020.12.31. 

é ö ö

ö  á ú ö é
 

 

 
= 0,96 

 

 
=1,14 

II. fokú likviditási mutató 

 2019.12.31. 2020.12.31. 

é . ö é é é í

ö  á ú ö é
 

 

 
=1,14 

 

 
=1,23 

III. fokú likviditási mutató 

 2019.12.31. 2020.12.31. 

ó ö ö

ö  á ú ö é
 

 

 
= 1,14 

 

 
= 1,24 

A mutatók jelzik a Társaság pénzügyi stabilitását. A Társaság a vállalt kötelezettségeinek eleget tett. 
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Jövedelmi helyzet elemzése 

1. Árbevétel arányos üzemi eredmény  

 2019.12.31. 2020.12.31. 

Ü  é

É é í é  ó á é  
 

 

 
= 0,30% 

 

 
= 5,74% 

2. Saját tőke arányos üzemi eredmény 

 2019.12.31. 2020.12.31. 

Ü  é

á  ő  
 

 

 
= 1,40% 

 

 
= 17,26% 

3. Élőmunka ráfordítások aránya 

 2019.12.31. 2020.12.31. 

Ü  é é  é

é  ű á í á
 

 

 
= 0,97% 

 

 
= 18,75% 

 

4. Eszközök arányos jövedelmezősége 

 2019.12.31. 2020.12.31. 

Ü  é

á  . . é
 

 

 
= 2,06% 

 

 
= 7,57% 

C. TÁJÉKOZTATÓ RÉSZ 

I. A Társaság tulajdonosi köre 

A beszámoló időszakában a Társaság tulajdonosa az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt. 

II. A Kft. vezető tisztségviselőivel kapcsolatos információk 

Előleg, kölcsön folyósítására, nevükben garancia vállalására nem került sor. 

III. A beszámoló aláírására kötelezett személy 

Tassi József Viktor ügyvezető 
Lakcíme: 2840 Oroszlány, Bánki Donát u. 24. 3/9. 

IV. Felügyelő bizottság: 

A Társaságnál 3 tagú Felügyelő Bizottság működött 2020. évben. 

Tagjai: Jugovics József elnök 
 Hartmann József tag 
 Szabó György tag 

V. A könyvviteli feladatok irányításáért, vezetéséért felelős személy, nyilvántartásban szereplő adatai 

Sárai Éva 
Lakcíme: 2852 Kecskéd Sport u. 7/a 
Könyvvizsgálói regisztrációs száma: 006355 

VI. A Társaság munkaügyi- és béradatai 2020. évre vonatkozóan 

A Társaság alkalmazásában állók átlagos állományi létszáma 20 fő. 

VII. Kötelezettségek 

Olyan kötelezettséggel, melynek a hátralévő futamideje több, mint 5 év a Társaság nem rendelkezik. 
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VIII. Jelzáloggal terhelt vagyontárgyak 

Jelzáloggal terhelt vagyontárgyakkal a Társaság nem rendelkezik. 

IX. Környezetgazdálkodás 2020. év folyamán 

2020. évben a környezetvédelem területét kiemelten érintő esemény nem történt. 

2020. évben nem keletkezett veszélyes hulladék. 

Környezetvédelemmel kapcsolatosan céltartalékképzésre nem került sor. 

X. Könyvvizsgáló 

Németh Erika 
Nyilvántartási szám: 000280 
Lakcím: 2840 Oroszlány, Illyés Gy. u. 8. 
A könyvvizsgáló a könyvvizsgálaton kívül más szolgáltatást társaságunknak nem nyújtott. 

A számviteli törvény előírásainak alkalmazása, a számviteli alapelvek érvényesítése elegendő a megbízható és 
valós összképnek a mérlegben, eredménykimutatásban történő bemutatásához. 

Oroszlány, 2021. április 26. 

 …………………………… 
 Tassi József Viktor ügyvezető 
 gazdálkodó képviselője 
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Kiegészítő melléklet 1. sz. melléklete 
 

Saját tulajdonú immateriális javak, tárgyi eszközök bruttó érték változásainak bemutatása 
2020.1-12. hó 

Befektetett eszköz megnevezése 

Bekerülési érték (bruttó érték) 

2020. 
Nyitó 

Növekedés Csökkenés 
Átsorolásból 2020.12.31. 

Záró Növekvő Csökkenő 

I. Immateriális javak 3 104 30 0 0 0 3 134 

ebből: közvetlenül környezetvédelmi 
célú 

0 0 0 0 0 
0 

1. Alapítás, átszervezés aktivált értéke 0 0 0 0 0 0 

2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke 0 0 0 0 0 0 

3. Vagyoni értékű jogok 11 30 0 0 0 41 

4. Üzleti vagy cégérték 0 0 0 0 0 0 

5. Szellemi termékek 3 093 0 0 0 0 3 093 

II. Tárgyi eszközök 90 322 8 840 4 413 0 0 94 749 

ebből: közvetlenül környezetvédelmi 
célú 

0 0 0 0 0 
0 

1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni 
értékű jogok 

34 637 1 570 0 0 0 36 207 

2. Műszaki berendezések, gépek 
járművek 

26 131 1 437 0 0 0 27 568 

3. Egyéb berendezések, felsz. gépek, 
járművek 

20 102 1 406 0 0 0 21 508 

4. Tenyészállatok 0 0 0 0 0 0 

5. Beruházások, felújítások 9 452 4 427 4 413 0 0 9 466 

Összesen 93 426 8 870 4 432 0 0 97 883 
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Kiegészítő melléklet 2. sz. melléklete 
 

Saját tulajdonú immateriális javak, tárgyi eszközök halmozott értékcsökkenésének bemutatása 
2020. 1-12. hó 

Befektetett eszköz 
megnevezése 

Halmozott értékcsökkenés 

2020. 
Nyitó 

Növekedés Csökkenés 
Átsorolásból 2020.12.31. 

Záró Növekvő Csökkenő 

I. Immateriális javak 2 448 255 0 0 0 2 703 

ebből: közvetlenül 
környezetvédelmi célú 

0 0 0 0 0 
0 

1. Alapítás, átszervezés 
aktivált értéke 

0 0 0 0 0 
0 

2. Kísérleti fejlesztés aktivált 
értéke 

0 0 0 0 0 
0 

3. Vagyoni értékű jogok 11 30 0 0 0 41 
4. Üzleti vagy cégérték 0 0 0 0 0 0 
5. Szellemi termékek 2 437 225 0 0 0 2 662 
II. Tárgyi eszközök 40 742 6 987 0 0 0 47 729 

ebből: közvetlenül 
környezetvédelmi célú 

0 0 0 0 0 
0 

1. Ingatlanok és kapcsolódó 
vagyoni értékű jogok 

5 515 2 087 0 0 0 
7 602 

2. Műszaki berendezések, 
gépek járművek 

20 917 2 259 0 0 0 
23 176 

3. Egyéb berendezések, felsz. 
gépek, járművek 

14 310 2 641  0 0 
16 951 

4. Tenyészállatok 0 0 0 0 0  
5. Beruházások, felújítások 0 0 0 0 0 0 
Összesen 43 190 7 242 0 0 0 50 432 

 



   
  

  Közhasznúsági melléklet 
 2020. év  
   

 
 
1. Szervezet azonosító adatai 
 

1.1 Név 
 

Létesítményeket Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. 

 
1.2 Székhely 

 
Irányítószám:  Település:   
 

 
Közterület neve:  Közterület jellege: 
 

Házszám:    Lépcsőház:         Ajtó:     
 

 
1.3 Szervezet cégjegyzékszáma: 
 
 
1.4 Szervezet adószáma: 
 
 
1.5 Képviselő neve :  
 
     

 
2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása 

 

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) 
 

 
3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:   

  
3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:  

 
2011. CLXXXIX. tv 13 (1) bek. 7.,13.,15., 2004. I tv. 49 § c-e, 1997 CXL. 3§, 46§,(2),(3) 

 
3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:  
  
3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:             

  
3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei: 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei: Tevékenységünk legfőbb eredménye a városi élet komfortosabbá tétele, az 
oktatási, egészségügyi és kulturális intézmények mellett tevékenységünknek is komoly szerepe lehet a lakosságszám 
csökkenés ütemének lassításában, az elvándorlás megállításában, Oroszlány versenyképességének fenntartásában, 
növelésében. 
 

 

sportügyek, kulturális örökség védelme, szennyvíz elvezetés 

 

Oroszlány Város lakossága és a járás lakossága 

21.000 

Oroszlány 

Bánki Donát utca  

2/J   

  -   -       

1 8 6 0 7 7 0 5 - 2 - 1 1 

Tassi József Viktor 

A LÜN Kft. közhasznú tevékenységén belül a Csobbanó Oroszlány Város Uszodája és Strandot, a Chudik Lajos 
Sportlétesítményt, a Krajnyik „Akác” András Sportcsarnokot, az Ökölvívótermet és a küzdősport termet és az Oroszlányi 
Bányászati Múzeumot üzemeltette. 
A sportlétesítmények üzemeltetése során gondoskodott a létesítmények jó állapotának megőrzéséről, biztosította a 
létesítményekben az igénybevevő sportszervezetek és magánszemélyek számára a mozgási, sportolási lehetőséget Az 
üzemeltetés során részt vett a különböző iskolai, sport -és szabadidős rendezvények lebonyolításában, segítettük a szervezők 
munkáját. A Bányászati Múzeum üzemeltetése során törekedett a létesítmény fejlesztésére, a látogatószám növelésére, hogy 
minél többen megismerhessék ezt a kihalófélben lévő szakmakultúrát. 
Társaságunk a városi szennyvízelvezető-, és tisztító rendszer felújítási, pótlási és fejlesztési munkáit végezte a gördülő 
fejlesztési tervben foglaltak szerint. 



   
  

  
Közhasznúsági melléklet 

2020. év 
   
   

 
  Szervezet neve: 

Létesítményeket Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. 

 
5. Cél szerinti juttatások kimutatása 
 

5.1 Cél szerinti juttatás megnevezése Előző év Tárgyév 

    

    

    

 
 
6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás 
 

6.1 Tisztség Előző év (1) Tárgyév (2) 

 ügyvezető 4 680  4 680 

6.2 Tisztség Előző év (1) Tárgyév (2) 

    

A. Vezető tisztségviselőknek nyújtott 
juttatás (mindösszesen): 4 680 4 680 
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Szervezet neve: 

Létesítményeket Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. 

 
 
7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók                                               (Adatok ezer forintban.) 
 

Alapadatok Előző év (1) Tárgyév (2) 

B. Éves összes bevétel 359 822 275 043 

         ebből:   

C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó 
rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. 
törvény alapján átutalt összeg 

  

D. Közszolgáltatási bevétel   

E. Normatív támogatás   

F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból 
nyújtott támogatás 

  

G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)] 359 822 275 043 

H. Összes ráfordítás (kiadás) 359 729 259 797 

I. Ebből személyi jellegű ráfordítás 107 875 81 226 

J. Közhasznú tevékenység ráfordításai 293 504 192 204 

K. Adózott eredmény 93 13 629 

L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes 
tevékenységet végző személyek száma 
(főben; a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi 
LXXXVIII. törvénynek megfelelően) 

  

Erőforrás-ellátottság mutatói Mutató teljesítése 

 Igen Nem 

Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft] x 
 

 
 

Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2>=0] x 
 

 
 

Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)>=0,25] x 
 

 
 

Társadalmi támogatottság mutatói Mutató teljesítése 

Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) >=0,02]  
 

x 
 

Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)>=0,5] x 
 

 
 

Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2>= 10 fő]  
 

x 
 

 

 



Németh Erika   E-mail: nemetherika61@t-online.hu 

 

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS 
 

A Létesítményeket Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. 

(cégjegyzékszám: 11-09-013579, 2840 Oroszlány, Bánki Donát utca 2/J.) Társaság 

tulajdonosainak 

Vélemény  

Elvégeztem a Létesítményeket Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. („a Társaság”) 2020. évi 

egyszerűsített éves beszámolójának könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2020. 

december 31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 

524.910E Ft, az adózott eredmény 13.629E Ft (nyereség) -, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre 

vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli-politika jelentős elemeinek összefoglalását is 

tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.  

Véleményem szerint a mellékelt egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 

2020. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő 

üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. 

törvénnyel összhangban (a továbbiakban: „számviteli törvény”).  

A vélemény alapja 

Könyvvizsgálatomat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra 

vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. Ezen 

standardok értelmében fennálló felelősségem bővebb leírását jelentésem „A könyvvizsgáló egyszerűsített 

éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza.  

Független vagyok a társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar 

Könyvvizsgálói Kamara „ A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi 

eljárásról szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a 

Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Nemzetközi etikai kódex kamarai 

tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)” című kézikönyvében 

(az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelek az ugyanezen  normákban szereplő további etikai 

előírásoknak is.  

Meggyőződésem, hogy az általam megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot 

nyújt véleményemhez.  

Egyéb információk: A közhasznúsági melléklet 

Az egyéb információk a Létesítményeket Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. 2020. évi 

közhasznúsági mellékletéből állnak. A vezetés felelős a közhasznúsági mellékletnek a 350/2011. 

(XII.30.) Kormányrendelet vonatkozó előírásaival összhangban történő elkészítéséért. A független 

könyvvizsgálói jelentésem „Vélemény” szakaszában az egyszerűsített éves beszámolóra adott 

véleményem nem vonatkozik a közhasznúsági mellékletre, és a közhasznúsági mellékletre 

vonatkozóan nem bocsátok ki semmilyen formájú bizonyosságot nyújtó következtetést.  

Az egyszerűsített éves beszámoló általam végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban az én felelősségem 

a közhasznúsági melléklet átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy a közhasznúsági 

mellékletben foglalt egyéb információk lényegesen ellentmondanak-e az egyszerűsített éves 

beszámolónak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteimnek, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy 

azok lényeges hibás állítást tartalmaznak. Ha az elvégzett munkám alapján arra a következtetésre 

jutok, hogy a közhasznúsági melléklet lényeges hibás állítást tartalmaz, kötelességem erről és a hibás 

állítás jellegéről jelentést tenni.  Ebben a tekintetben nincs jelenteni valóm. 



A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az egyszerűsített éves beszámolóért 
A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámolónak a számviteli törvénnyel összhangban történő és 

a valós bemutatás követelményének megfelelő elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrollért, 

amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából 

eredő lényeges hibás állítástól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése.  

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Társaságnak 

a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közzétegye a vállalkozás 

folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén 

alapuló egyszerűsített éves beszámoló összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának 

elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, 

illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.  

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság pénzügyi beszámolási folyamatának 

felügyeletéért.
 
 

A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége  
A könyvvizsgálat során célom kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az egyszerűsített éves 

beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint 

az, hogy ennek alapján a véleményemet tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássak ki. A 

kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti 

Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként 

létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek 

minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják 

a felhasználók adott egyszerűsített éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.  

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai megítélést 

alkalmazok és szakmai szkepticizmust tartok fenn. 

Továbbá:  

- Azonosítom és felmérem az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő 

lényeges hibás állításainak kockázatait, kialakítom és végrehajtom az ezen kockázatok 

kezelésére alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő 

könyvvizsgálati bizonyítékot szerzek a véleményem megalapozásához. A csalásból eredő 

lényeges hibás állítás fel nem tárásának kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a 

csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves 

nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását; 

- Megismerem a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy 

olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzek meg, amelyek az adott körülmények között 

megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan 

véleményt nyilvánítsak. 

- Értékelem a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által 

készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek ésszerűségét.  

- Következtetést vonok le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás 

folytatásának elvén alapuló egyszerűsített éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett 

könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan 

eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a 

Társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést 

vonom le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésemben fel 

kell hívnom a figyelmet az egyszerűsített éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, 

vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenem kell véleményemet. 

Következtetéseim a független könyvvizsgálói jelentésem dátumáig megszerzett könyvvizsgálati 

bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a 

Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni. 

- Értékelem az egyszerűsített éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, 

beleértve a kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékelem azt is, hogy az 



egyszerűsített éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós 

bemutatása. 

- Az irányítással megbízott személyek tudomására hozom - egyéb kérdések mellett - a 

könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, 

beleértve a Társaság által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatom során általam 

azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek. 

 

 

 

Oroszlány, 2021. április 26.      
  

                                                                                                                 

  

                      

Németh Erika 

                                                                                                                  Kamarai tag könyvvizsgáló 

                                                                                                                        Nyilvántartási szám: 000280 
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A LÉTESÍTMÉNYEKET ÜZEMELTETŐ KÖZHASZNÚ 
NONPROFIT KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG 

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGA 
 

J E L E N T É S E 
 

A 2020. ÜZLETI ÉVRŐL 
 
 

1. A Felügyelő Bizottság szervezete 

A Társaságnál 3 főből álló Felügyelő Bizottság működik. 

2020. január 1-től december 31-ig terjedő időszakban a Felügyelő Bizottsága tagjai Jugovics József, 
Hartmann József és Szabó György voltak. Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testület, mint 
Alapító képviselője hatáskörében eljáró Oroszlány Város polgármestere 63/2020. (XII.21.) határozata 
értelmében Jugovics József, Hartmann József és Szabó György felügyelő bizottságokat e 
megbízatásuk alól 2020. december 31. napjával felmentette, egyúttal 2021. január 1. napjától 2021. 
május 31. napjáig terjedő határozott időtartamra a Felügyelő Bizottság tagjainak Przygoczki Ferencet, 
Erős Ferenc Vendelt és Túri Péter megválasztotta. 

A Felügyelő Bizottság 2021. január 28. napján tartott alakuló ülésén a Felügyelő Bizottság elnökének 
Przygoczki Ferencet választotta meg. 

2. A Felügyelő Bizottság 2020. évi tevékenysége 

A Felügyelő Bizottság 2020. év során a Ptk., a Társaság Alapító Okirata, illetve saját ügyrendje 
alapján végezte munkáját. Folyamatosan figyelemmel kísérte a Társaság gazdálkodását, ügyvitelét és 
az ügyvezető munkáját, ennek érdekében 2020. évben 3 alkalommal -a Magyarország Kormánya 
által, a koronavírus okozta járványhelyzettel összefüggésben kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel- 
ülés tartása nélküli döntéshozatalra tért át a Felügyelő Bizottság elnöke, Jugovics József által 2020. 
április 23., illetve 2020. november 20. napján kiadott -a veszélyhelyzet fennállása időszaka alatti 
felügyelő bizottsági döntések meghozatalára irányadó– eljárásrend szerint. 

A Felügyelő Bizottság a Társaság 2020. évi tevékenységét különösen -megállapításait, javaslatait 
tartalmazó eseti határozatok megalkotásával- az alábbi témakörökben vizsgálta és véleményezte: 

- a 2019. évi beszámoló, 
- a 2020. évi üzleti terv, 
- a 2020. I. félévi beszámoló, 
- a 2020. évi várható eredmény. 

A Felügyelő Bizottság vizsgálatai és értékelése során az azokat megalapozó adatokat és tényeket a 
Társaság számviteli nyilvántartásaiból, saját ellenőrzési vizsgálataiból, tapasztalataiból nyerte. 

3. A Társaság 2020. évi tevékenysége értékelése 

Tevékenysége alapján a Felügyelő Bizottság úgy ítéli meg, hogy a tulajdonosok elé a valós 
állapotot tükröző, minden tevékenységet részletező helyzetértékelés kerül. Tevékenysége során 
a Felügyelő Bizottság a jogszabályokkal ellentétes állapotot, tevékenységet nem tapasztalt. 

A Felügyelő Bizottság megállapítása szerint a Társaság tevékenységét az Alapító Okiratban és az 
Üzleti Tervben vázolt célok megvalósítása érdekében végezte. 
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4. A Társaság 2020. évi beszámolója, mérlege, eredménykimutatása, kiegészítő melléklete, 
közhasznúsági melléklete értékelése 

A Felügyelő Bizottság áttekintette a Társaság 2020. évi üzleti évről szóló mérleget és 
eredménykimutatást, a kiegészítő- és közhasznúsági mellékleteket. A Felügyelő Bizottság e 
dokumentumokkal összefüggésben kiemeli, hogy a Társaság mérleg főösszege a 2019. évi 358 356 
EFt-ról 2020. évben 524 910 EFt-ra növekedett. 

A jegyzett tőke mérlegsoron változás nem következett be, az 73.630 EFt. A Társaság saját tőkéje 
88 241 EFt, adózás utáni eredménye 13 629 EFt. A Társaság feladatait 2020. évben 20 fő átlagos 
statisztikai állományi létszámmal látta el. 

A Felügyelő Bizottság a fentiekre figyelemmel -elektronikus úton lebonyolított írásbeli szavazással- 
két igen szavazattal, Erős Ferenc Vendel tartózkodása mellett az alábbi határozatot hozta meg: 

1/2021.05.10. számú határozat: 

A Létesítményeket Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelő 
Bizottsága 

1. a Társaság 2020. évi tevékenységéről szóló 

- mérlegét,  
- eredménykimutatását, 
- kiegészítő mellékletét és 
- közhasznúsági mellékletét, továbbá 
- könyvvizsgálói jelentést 

áttekintette, melyek alapján a Társaság beszámolóját helyesnek és aggálytalannak tartja 
és azt az Alapítónak is elfogadásra ajánlja, 

2. megállapítja, hogy a Társaság a 2020. évi célkitűzéseit teljesítette és azt az Alapítónak is 
elfogadásra ajánlja. 

3. a Társaság 2020. évi beszámolóját az alábbi főbb adatokkal a Társaság Alapítójának 
elfogadásra ajánlja: 

   A Társaság 2020. évi mérleg főösszege: 524 910 EFt 

   A Társaság 2020. évi saját tőkéje: 88 241 EFt 

   A Társaság 2020. évi értékesítései nettó árbevétele: 265 469 EFt 

   A Társaság 2020. évi adózás előtti eredménye: 15 246 EFt 

   A Társaság 2020. évi adózás utáni eredménye: 13 629 EFt 

4. javasolja az Alapítónak, hogy a Társaság 2020. évi 13 629 EFt adózás utáni eredményét 
helyezze eredménytartalékba. 

5. jóváhagyja a Társaság 2020. évi beszámolójával kapcsolatos Felügyelő Bizottsági 
jelentést, melyet az Alapítónak elfogadásra javasol. 

Oroszlány, 2021. május 10. 

 

 

Przygoczki Ferenc 
a Felügyelő Bizottság elnöke 


